

# 在亲情团聚中积蓄更大力量

□新华社记者 齐泓鑫

腊月二十九,回家的旅程越来越近。归途中的游子心情也愈发急切。一想到快到家了,那颗常年在外打拼而坚强隐忍的心开始变得温暖柔软。这种对亲情的眷恋、对回家的渴望和对故土的追忆,已经演变成一种持久而深厚的情怀。

个目的地 家。这是艰辛的旅程,也是心灵的旅程。每逢佳节倍思亲。此时此刻占据着归乡者内心的,也许是家中父母那一句“怎么才回来”的嗔怪,也许是妻儿那紧紧的拥抱和亲吻,也许是餐桌上那浓浓的家的味道。在外谋生的艰辛,情感的失落,皆会在这回归途中得到真正的释放。这是对亲情的眷恋。

者的共同心声。看着归途中的景致从陌生到熟悉,又回到曾经走过的路,可能会惊讶这里的变化,但更会因那熟悉的一棵树,一个转角,一扇窗户而瞬间打开自己一路纠结的心结。这是对回家的渴望。

的震颤。这是对祖国的认知、认同。家是最小国,国是最大家。人们对亲情的共同坚守,对家的共同热爱,构成了中华民族传统文化的精神内核,并凝聚成为炎黄子孙的共同价值追求。从爱自己的家扩展到爱家乡、爱祖国,这就是中国人特有的家国情怀。



世卫公布下任总干事3名候选人名单

1月26日,在位于瑞士日内瓦的世界卫生组织总部,下任总干事候选人之一、来自英国的联合国秘书长关于2030年可持续发展议程和气候变化特别顾问戴维·纳巴罗出席记者会。世界卫生组织执行委员会25日公布了参加下任总干事选举的最终3名候选人名单,埃塞俄比亚、巴基斯坦和英国候选人获得提名。

新华社记者 徐金泉 摄

## 英国汽车业希望与中国开展更多合作

新华社伦敦1月26日电(记者邓茜)英国汽车制造商与经销商协会26日公布最新数据显示,2016年,英国汽车总产量超过172万辆,创下17年来的新高。中国继续保持英国汽车第三大出口市场,需求较上年有所反弹。

外市场需求推动,英国制造的汽车约80%出口至全球160个市场。去年英国汽车全球出口总量增长了10.3%,达135万辆,连续第二年创下新高。

## 俄中加强战略伙伴关系的方针没变

据新华社莫斯科1月25日电(记者 栾海)俄罗斯外交部长拉夫罗夫25日在俄国家杜马(议会下院)发表演讲时表示,俄方向中国加强战略伙伴关系的方针没有改变,俄中关系堪称本世纪负责任大国之间发展关系的典范。

和美国彼此构筑建设性关系。拉夫罗夫还认为,俄中美三国的经济有很多互补性,在解决国际安全问题时这三个国家可以发挥非常重要的作用。俄中在国际政治领域致力于阻止会引发对抗或动用武力问题解决方案。

## 联合国秘书长古特雷斯祝贺中国农历新年

新华社联合国1月26日电(记者 倪红梅 史霄萌)中国农历新年到来之际,联合国秘书长古特雷斯通过视频向中国人民及全球华人祝贺新年。

下定决心,还要有强烈的责任感。这些品质有助于激励鞭策我们应对艰难时期。古特雷斯说:我已呼吁将2017年作为和平之年。我们必须共同努力克服冲突,打击侵犯人权行为,消除贫穷,解决其他危机。重要的是必须对这些问题做到防患于未然。这是我为什么把预防当作第一要务的原因。

## 联合国官员将陪同冈比亚总统巴罗返回国内

新华社联合国1月25日电 联合国秘书长发言人迪雅里克25日说,联合国秘书长西非和萨赫勒问题特别代表钱巴斯将于26日陪同已宣誓就职的冈比亚总统巴罗从塞内加尔返回国内。联合国西非和萨赫勒办事处已派

遣人员前往冈比亚协助实现政权交接。去年12月2日,冈比亚选举委员会宣布巴罗当选冈比亚总统。时任总统贾梅表示不接受选举结果,要求重新举行大选。在外部斡旋下,贾梅日前宣布放弃总统权力并离开冈比亚。

## 欧盟安全事务报告将网络威胁列为主要挑战

新华社布鲁塞尔1月25日电 欧盟委员会在25日发布的安全事务进展报告中指出,网络犯罪、网络攻击是欧盟面临的主要安全挑战之一。网络威胁严重危害人们的生活,在欧洲造成重大经济损失。随着人们对网络技

术的日益依赖,从医院到核电厂等重要基础设施将更易受到网络攻击。欧盟负责安全事务的委员朱利安·金表示,欧盟需要努力提升应对能力,打击网络犯罪,加强研发创新以及促进成员国和业界等各方的合作。

## 奥地利新总统就职 表示警惕 民族主义

据新华社维也纳1月26日电(记者 刘向)奥地利新总统范德贝伦26日上午在奥地利议会大厦宣誓就职,呼吁不要离开共同的欧洲,同时表示警惕民族主义。

对此具有重要意义。他说:尽管如此,欧洲是不完整的和脆弱的,在我看来最大的危险是向民族主义和四分五裂格局状态倾斜。他说:让我们不要被诱惑,不要离开共同的欧洲。维护和平大业值得我们付出所有努力。

蒙牛®

MENGNIU

蒙牛给家乡人民拜年